

# 巴黎银行网球公开赛

# “海峡组合”续写决赛全胜记录

新华社美国印第安韦尔斯3月15日电  
(记者郭勇)在15日结束的2014年WTA皇冠赛巴黎银行公开赛首场冠军争夺战中,目前世界排名第一的女双头号种子、“海峡组合”彭帅/谢淑薇以7:6(5)、6:2战胜跨国组合布莱克/米尔扎,续写了11次进决赛全部夺冠的骄人纪录。

整场比赛头号种子发挥稳定,用时1小时31分钟击败对手,拿下配对后的第11个冠军,延续着100%的决赛胜率。

比赛伊始，“海峡组合”在彭帅的发球局率先保发。而对手同样轻松拿下发球局，随后率先破发，并再次保住发球局，将领先优势从3:1延续到4:2。头号种子第七局开始发力，挽救两个破发点保发后，又完成回破，并依靠强势进攻以5:4反超比分。但米尔扎/布莱克随后连保带破，以6:5迎来发球胜盘局。关键时刻头号种子顶住压力，化解盘点，并在“抢七”中以小分7:5拿下首盘，用时56分钟。

彭帅/谢淑薇乘胜追击，在第二盘迅速确立4:0的优势。同时，5号种子状态下滑，失误增多，很快以2:5落后。最终，彭帅以一记高压球锁定胜利。

彭帅赛后接受记者采访时有些羞涩。她说，“比赛开始我们有些紧张，首盘比赛的状态不是很好，风有些大，另外，对手也是很好的双打组合，布莱克比赛经验丰富，给我们带来了很大压力，真高兴能赢得比赛”。

谢淑薇说：“我想我们来这里并非为了创造第11次记录，我们只是在每场比赛中尽力而为，为每一分努力，这是我们赢得比赛的关键。”

在加州小镇印第安韦尔斯举行的巴黎银行公开赛是一项硬地赛事，也是四大满贯之外最重要的顶级网球赛事之一。本届比赛中，中国球员首次同时成为皇冠级赛事女单和女双头号种子。

# 短道速滑世锦赛男子 500 米决赛 中国选手武大靖勇夺金

新华社华盛顿3月15日电(记者林德韧)2014年短道速滑世界锦标赛15日进行男、女500米争夺,索契冬奥会银牌得主、中国选手武大靖在男子500米比赛中力挫美国、加拿大和俄罗斯选手勇夺冠军,这也是中国队在本届世锦赛上收获的第一枚金牌。

19岁的武大靖凭借这枚金牌成为继李佳军、冯凯和梁文豪之后中国第四位短道速滑男子个人世界冠军。

武大靖决赛排在第二道出发,他在第二圈就超越了排在第一道出发的美国选手塞尔斯基,并一直领滑到比赛结束,最终成绩为40秒526。塞尔斯基和加拿大选手哈梅

林分获银牌和铜牌。在索契冬奥会上大放异彩的韩裔俄罗斯名将维克托·安曾一度滑在第三位，但最后一圈的失误使他掉到了第四。

参加男子500米比赛的另两名中国选手韩天宇和石竟男均以半决赛第三名的成绩遭到淘汰。

在女子500米比赛中，决赛排在第三道出发的中国选手范可新未能创造奇迹，最终获得铜牌。金牌和银牌分别被韩国名将朴智和英国好手克里斯蒂摘得。

16日短道速滑世锦赛将进入最后一天，产生男子和女子1000米、3000米以及接力项目的金牌。

# 艺术体操世界杯匈牙利站 中国队获集体全能亚军

新华社匈牙利德布勒森3月15日电  
(记者杨永前)2014年艺术体操世界杯匈牙利站比赛15日产生两枚金牌,俄罗斯选手索尔达托娃夺得个人全能金牌,阿塞拜疆队夺得集体全能金牌。中国队以微弱劣势获得集体全能银牌。

共有6支队伍参加集体全能比赛，分别是阿塞拜疆队、中国队、以色列队、巴西队、芬兰队和匈牙利队。阿塞拜疆队和中国队各有千秋，阿塞拜疆队在10棒比赛中排名第一，而中国队则在3球2带比赛中名列第一。最终阿塞拜疆队以总分34.483分夺得冠军，中国队以总分34.450分获得亚军，以色列队以32.933分排名第三。

索尔达托娃是2012年欧洲青少年艺术体操锦标赛带操冠军。她在全能比赛中表现突出，棒操和带操成绩均排名第一，最终以总分70.750分夺得个人全能金牌。乌克兰选手扎迪诺娃和另一名俄罗斯选手纳扎连科娃分获银牌和铜牌。中国选手刘佳慧和马千惠分列第18位和第25位。

本次比赛将于 16 日结束。在世界杯比赛的同时，艺术体操青少年国际比赛也在  
这里举行，这两项赛事共吸引了 20 个国家  
和地区的 140 名选手参赛。中国队共派出  
10 名选手，其中两名选手参加青少年比  
赛。